Есть некоторые серии («полоски» и с арабским алфавитом),у которых ни номеров, ни названий. Но таких не так много. Само собой, что каждому нужны только или определённые номера – или уж весь набор, если раньше не складывалось набрать, а надо. Поэтому просто перечисляю названия серий или их описание. Если без описания, а кому очень нужно по каждому блоку тем, то могу в крайнем случае (если коллекционер не в Москве…) сканы образцов серий сделать. Cамо собой,что в сериях обычно не по 1-2,а больше экземпляров. Физическое состояние хорошее.
Начнём с авто: BULLE DOR, DA DA, Auto Show, divan, RALLI, Lotus, viwi, Pinky, TALKING CARS, GORILA, FUN, FUN 96, parastou, BIFA, GTI, BADI, SIMA, OTO MOTO (больше половины номеров с 100 по 200), KOBRA (есть и с синим текстом внизу), Turbo 2000, большие kent, TAXI.
Само собой,что есть редкая после 1-50 серия:Turbo sport красными буквами 401-470 (около половины номеров). Есть Turbo sport чёрными буквами (квадратная) несколько штук.

Так же MERTSAN b машинки BAYCAN со знаком рядом с надписью и без.

А что меня особенно радовало (в смысле того, то удавалось найти, но очень сложно было…) – так это машинки BOMBIBOM без знака у надписи, по всем сериям, которые даже на сайте здесь есть со знаком для примера внешнего вида – с разными полосками.

Само собой, что есть большие BOMBIBOM две серии по полоскам – в хорошем состоянии, то тоже было сложно. Правда, не все номера.

Теперь футбол.

Здесь после тоже неопределённых вкладышей с арабскими словами есть многострадальные серии FINAL цветные уголки, 92,93,94 и 95. Все собрать, правда, не успел,но держал в хорошем состоянии.

По комиксам тоже смешно. И собрать полностью серии было сложно – и еле-еле находил с хорошим внешним видом. Но получалось.
Квадратные AKAS с мелкими отличиями внутри серий про «барби» и машинки. MAHA – c обычными сирийскими и  арабскими цифрами, а так же NUHA просто сами по себе.

Sindebad, BALON GUMA, жёлтые TOM and JERRY и BATMAN I ROBIN, серия OLL SPORT, Джин-предсказатель, «папай», NBA, bidik, «Колесо чудес», «Том и Джерри» с арабскими цифрами, турецкие «купюры» двусторонние – аж 252 штуки набрал, так как было смешно мелкие отличия собирать. 

Но отдельный прикол…это как я собирал «до упора» серию «Love is». Столько обозначилось мельчайших отличий, не  говоря уже об узких вкладышах, которые было особенно сложно собирать, что вышло 1324. Я озверел. Новинок совсем, кстати, не много. 

Есть ASK BAZEN, Deli Dolu, NACAR A.S. и “TIPITIP» после 860 номера, где за номер 1000 переезжает… Потом, «колобок» и «патбом» без номеров . 
По остальным сериям, которые без отличительных признаков (с полосками какими-то и прочее), не говоря уже о наклейках и «переводилках», которых тысячи, все вопросы приму спокойно. Хотя и сложно было их терпеть с таким разнообразием.
